Regulatorno telo za elektronske medije

From:

Sent: 5. novembar 2025 14:16

To: Regulatorno telo za elektronske medije

Subject: Prijava protiv TV Trans

Attachments: MNpwujasa - TB TpaHc HeroTuH cagpaj og 04.11.2025..pdf
Postovani,

U prilogu vam $aljem prijavu protiv TV Trans.

Molim vas potvrdite prijem mejla.

S postovanjem,

CRTA:
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GRTA:

PEIYNATOPHO TENO 3A ENEKTPOHCKE MEIUJE
TP HUKONE NAWUTRA 5
BEOIPAL

Ha ocHoey unaHa 36. ctae 1. 3akoHa 0 enekTpoHckum meaujuma (,Cnyxbenu rnacHnk PC*, 6p. 92/2023 u
51/2025) nopHocum

nPUJABY

MpoTus:

Mpyxanay megujcke ycnyre: MOTO BOEM TRANS a.0.0., Herotuu
Hasue meawjcke ycnyre (ckpaheHo): TB Tpaxc
CeavnwTe n agpeca: bagrescka 66, HerotuH

360or noBpene obaBesa Npyxaoua MeAujcke ycnyre y oqHOCY Ha U360pHY Kamnatby
OBPA3NOXEHE

Toxom nsbopHe kamnakse 3a n3dope 3a oabopHuke y CKynwTUHK onwTuHe HeroTuH, pacnucade 3a 30.
HoBembap 2025. rogwHe, npyxanay mepujcke ycnyre MOTO BOEM TRANS p.o.0., Herotun, y
TeneBWU3WjCKOM Nporpamy Koju ce emnTyje nog ckpaherum naeHTudukaumoHum sHakom TB TpaHc Tokom
uHdopmaTuBHe emucuje “Bectn” emutosane 4. HoBemGpa 2025. rogvHe y geny nporpamMa koju Huje 6uo
o3HaveH kao u3BopHW nporpam, K3BELUTABAO je O 3BAHWYHOM jaBHOM CKyny Ha koMme je OTBOpeHa
peHoBupana ekcro3uTypa barke MowTtaxcka wreguonuua y HeroTuHy. Ckyny je npucycrtsoBao Bnagumup
Benuukosuh, akTyenHu npeaceaHuk onwtuHe HEroTuH v kaHauAaT noj pesHum 6pojem 1 Ha M3BOPHO)
nuctu AnekcaHgap Byuuh — Hajborse 3a HeroTuH (npornaweHa Pewerwem 013-2/2025-13 OUK HerotuH
op 04.10.2025.)

Hokaa:

- AyAwo-Bu3yenHu 3anuc cagpxaja koju je objasrbeH y nporpamy TB TpaHc, aocTynaH Ha gejcbyk
cTpanuumn TB Tpanc, Ha nunky: hitps://www.facebook.com/reel/4177813665764622

- Opnyka o pacrnivcusary n3bopa 3a oabopHuke CkynwtuHe onwtuHe Muoruya n CrynwtuHe
onwTuHe HerotuH 01 6poj 013-1903/25 oa 01.10.2025. (,Cnyxbenu rrnacHuk PC“, 6p. 84/2025)

- Pewere o npornawemry usbopHe nucre 013-2/2025-13 oa 04.10.2025. JocTynHo Ha UHTepHET
npesexTauuju PenyGnuyke nsbopHe komucuje, Ha NUHKy:
https://www.rik.pariament.qgov.rs/extfile/sr/files/additionalDocuments/664/469/Re% C5%A1enie%2
00%20progla%C5%A1enju%20izborne%20liste%20SNS SPS PUPS SRS%20(2).pdf

- Wabopra nucra AnexcaHpap Byyuh — Haj6orse 3a HeroTux 4oCTynHa Ha UHTEPHT npeseHTaunju
Penybnuuke n3bopHe KoMucuje, Ha fMMHKY:
hitps://www.rik.parlament.gov.rs/extfile/sr/files/additionalDocuments/664/475/1zborna%20lista%20
SNS . SPS PUPS, SRS%20(1).doc

Oapeabom unada 62, ctaB 7. 3akoHa O eNEKTPOHCKUM MeAMjUMa NPONUCAHO je ga TpuaeceT AaHa npe
BJaHa oapefjeHor 3a rnacarwe Meanju He MOry M3BeLLTaBaTh O 3BaHWYHUM jaBHUM CKYNoBMMa Ha Kojuma
ce OTBapajy UHMPaCTPYKTYpHK U Apyra objekTu (NyTesun, MOCTOBY, Wkone, bonHuue, dabpuke u cn.),
oaHocHo obBenexaBa noveTak usrpadrwe TakBux o6jekaTa ako Ha TUM CKYMoBUMAa YqecTayjy jaBHU



(byHKUMOHEPU KOM CY KanAWAATU 3a npeacedHuka Penybnuke, HapodHe NocnaWuke, NocnaHuke y
CKYMWTUHY ayTOHOMHE NOKpajuHe U 0450PHUKE Y CKYMLLTUHY jeAUHULE NOKaNHe caMoynpase.

Y3eswu y 063up Aa je cnopHu npuvror npukasax 4. HosemGpa 2025. roanHe a 4a je Kao AaH 3a rnacame
Ha usbopuma 3a oabopHuke y CkynwTuHW onwTuHe HerotuH oapeRed 30. HoBembap 2025. roaune,
cMmaTpam Aa je, Npukasyjyhu onucany cappxaj, npyxanay meaujcke ycnyre nocTynuo cynpoTHo 3abpaHu
nponucaxoj YnaHom 62. ctae 7. 3aKoHa 0 eNeKTPOHCKUM MeanjuMa.

W3 Tor pasnora, npegnaxem aa PerynatopHo Teno 3a eneKTpoHCKE MeAnje U3BPLUM YBUA, Y NpOrpamcku
cagpxaj npukasaH Ha TB TpaHc y emucuju ,Bectn” emutosadoj aaHa 4. Hoeembpa 2025. roguHe n aa
npotus MOTO BOEM TRANS g.0.0., HerotuH, nokpeHe ucnuTHu NOCTYNaK U U3pekHe Mepy 3awwTuTe Yy
cknagy ca 3aKkoHOM O efeKTPOHCKUM MegujuMa, Hapouuto Bogehu pavyHa O OKonmHoCTW Aa je
npujaBreHMM NoHallarweM Npyxanay Meaujcke ycryre ca HaMepoM u3spwino nospegy obasesa y Bean
ca n3bopHOM kamnakoM, OAHOCHO Aa NOAHECE 3axTeB 3a NOKPEeTake NPeKpLUajHOr MoCTynKka HaanexHoM
fpeKpLUajHoM Cyay, kao U A4a NogHocuoLa NpujaBe W jaBHOCT o6aBecTy 0 Npeay3eTum padwama n ucxoay
nocrynka.

Hocmasmarem oege npujase, Pezynamop je o6asewmeH o YuH-eHUYyama U OKOSIHOCMUMA Koje
yKka3syjy Ha noepedy 3akoHa u dpyaux npornuca koju ypehyjy nocmynawe npyxanaya meoujekux
ycrnyea y ee3u ca U3GOPHOM Kamnawom, y ckmady ca unaHom 36. cm. 1. u 2. 3akoHa o
eneKmpoHCcKUM Medujuma.

Y beorpany,
05. Hosembpa 2025. roguHe

Noanocunal npvjase
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